

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
বাংলাদেশ পরিসংখ্যান ব্যুরো
উপজেলা পরিসংখ্যান কার্যালয়
বোদা, পঞ্চগড়।
bbs.boda.panchagarh.gov.bd

স্মারক নং-৫২.০১.৭৭২৫.০০০.৪৫.০০১.২২-

তারিখঃ ২৯ শ্রাবণ ১৪২৯
১৩ আগস্ট ২০২৩

বিষয়: শুদ্ধাচার কৌশল কর্ম-পরিকল্পনা ও বাস্তবায়ন পরিবীক্ষণ কাঠামো প্রণয়ন সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি : লিটন কুমার প্রামানিক
পরিসংখ্যান কর্মকর্তা, উপজেলা পরিসংখ্যান কার্যালয়, বোদা, পঞ্চগড়।

সভার তারিখ ও সময় : ১৩ আগস্ট ২০২৩;সকাল ১০.৩০ ঘটিকা
সভার স্থান : উপজেলা পরিসংখ্যান কার্যালয়, বোদা, পঞ্চগড়।
আলোচ্য বিষয় : ১. শুদ্ধাচার কৌশল কর্ম-পরিকল্পনা ও বাস্তবায়ন পরিবীক্ষণ
২. গত সভায় গৃহীত সিদ্ধান্তসমূহের বাস্তবায়ন অগ্রগতি পর্যালোচনা
সভায় উপস্থিতি : পরিশিষ্ট-ক

২। সভার প্রারম্ভেই সভাপতি উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। উপজেলা পরিসংখ্যান কার্যালয়, বোদা, পঞ্চগড় এর শুদ্ধাচার কৌশল কর্ম-পরিকল্পনা ও বাস্তবায়ন পরিবীক্ষণে গত সভায় গৃহীত সিদ্ধান্ত সমূহের বাস্তবায়ন অগ্রগতি পর্যালোচনাসহ সংশ্লিষ্ট অন্যান্য কার্যাদি বিষয়ে নিম্নরূপ আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

ক্র:	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী কর্তৃপক্ষ
১	শুদ্ধাচার বিষয়ক	উন্নত কর্ম -পরিবেশ: কর্ম -পরিবেশ উন্নয়ন (স্বাস্থ্যবিধি অনুসরণ /টিওএন্ডই ভুক্ত অকেজো মালামাল বিনষ্ট করণ /পরিষ্কার-পরিচ্ছন্নতা বৃদ্ধি , মহিলাদের জন্য পৃথক ওয়াশ রুমের ব্যবস্থা করার বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	কর্ম-পরিবেশ উন্নয়ন (স্বাস্থ্যবিধি অনুসরণ/টিওএন্ডই ভুক্ত অকেজো মালামাল বিনষ্টকরণ /পরিষ্কার-পরিচ্ছন্নতা বৃদ্ধি , মহিলাদের জন্য পৃথক ওয়াশরুমের ব্যবস্থা গ্রহণ কার্যক্রম অব্যাহত রাখতে হবে।	ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তা, উপজেলা পরিসংখ্যান কার্যালয়,বোদা, পঞ্চগড়। ও পরিসংখ্যান কর্মকর্তা, উপজেলা পরিসংখ্যান কার্যালয়,বোদা, পঞ্চগড়।
২		তদারকি সম্পাদন: কাজে স্বচ্ছতা আনয়নে মাঠ পর্যায়ে বিদ্যমান অফিস কার্যক্রম তদারকি করার বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	কাজে স্বচ্ছতা আনয়নে মাঠ পর্যায়ে বিদ্যমান অফিসসমূহের কার্যক্রম নিয়োগিত তদারকি গ্রহণ কার্যক্রম অব্যাহত রাখতে হবে।	
৩		প্রশিক্ষণ আয়োজন : শুদ্ধাচার বিষয়কপ্রশিক্ষণ আয়োজন করার বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়। এক্ষেত্রে ২০২২-২০২৩ অর্থ বছরে ০১ (এক) বার শুদ্ধাচার বিষয়কপ্রশিক্ষণ আয়োজন করা হয়েছে।	২০২২-২০২৩ অর্থ বছরে অবশিষ্ট ০১ (এক) বার শুদ্ধাচার বিষয়কপ্রশিক্ষণ আয়োজন করতে হবে।	
৪	নৈতিকতাকমিটির সভাআয়োজন	নৈতিকতাকমিটির সভাআয়োজন করার বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়। ২০২২-২৩ অর্থ বছরে ইতোমধ্যে ০২ বার নৈতিকতাকমিটির সভাআয়োজন করা হয়েছে।	২০২২-২০২৩ অর্থ বছরে অবশিষ্ট ০১ (এক) বার নৈতিকতাকমিটির সভাআয়োজন করতে হবে।	
৫	প্রশিক্ষণ আয়োজন	সরকারিসম্পদ ওযানবাহন যথাযথ ব্যবহার নিশ্চিত করারলক্ষ্যেপ্রশিক্ষণ	সরকারি সম্পদ ওযানবাহন ব্যবহারে মিতব্যয়িতা অবলম্বন বিষয়ক একটি	ফোকাল পয়েন্ট কর্মকর্তা, উপজেলা পরিসংখ্যান

ক্র:	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী কর্তৃপক্ষ
		আয়োজনের ব্যাপারে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	প্রশিক্ষণ আয়োজন করতে হবে।	কার্যালয়, বোদা, পঞ্চগড়।
৬	সরকারি যানবাহন ব্যবহারে মিতব্যয়ী	সরকারি যানবাহন যথাযথ ব্যবহার নিশ্চিত করার ব্যাপারে আলোচনা হয়।	সরকারি যানবাহন যথাযথ ব্যবহার নিশ্চিত করণ ও ব্যবহারে মিতব্যয়ী কার্যক্রম অব্যাহত রাখতে হবে।	পরিসংখ্যান কর্মকর্তা, উপজেলা পরিসংখ্যান কার্যালয়, বোদা, পঞ্চগড়।

৪। পরিশেষে, আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার কাজ সমাপ্ত করেন।

লিটন কুমার প্রামানিক
পরিসংখ্যান কর্মকর্তা
উপজেলা পরিসংখ্যান কার্যালয়,
বোদা, পঞ্চগড়।

☎ ০১৭২২৬২৯৯০৫

✉ so.boda.panchagarh@gmail.com